



# Працевлаштування

Якщо ви плануєте в Празі працювати чи займатися підприємницькою діяльністю, обов'язково слідкуйте за виконанням усіх умов та обов'язків, що пов'язані з вашою діяльністю.

## Вихід на ринок праці

Не всі іноземці в Чехії мають вільний доступ до ринку праці. Умови відрізняються залежно від типу дозволу на перебування та інших критеріїв.

[Детальна інформація про вихід на ринок праці](#)

## Пошук роботи

Якщо у вас немає роботи або вас звільнили з роботи, і при цьому ви виконуєте визначені законодавством умови, ви можете зареєструватися в центрі зайнятості (уряд праці), де можна отримати допомогу по безробіттю, пройти курси перекваліфікації чи отримати пропозиції вільних вакансій. У центрі зайнятості потрібно реєструватися за місцем проживання.

[Детальна інформація про пошук роботи через Центр зайнятості](#)

Ви також можете шукати роботу самостійно через сайти вакансій <https://www.jobs.cz/> або <https://www.prace.cz/>, де розміщуються оголошення про вільні робочі місця.

Коли ви знайдете роботу, обов'язково потрібно підписати з роботодавцем трудовий договір. Прослідкуйте, щоб у договорі було зазначено законний графік роботи (не більше 12 годин на день і 40 годин на тиждень) та розмір заробітної плати.

Мінімальна зарплатня зайнятих на повний робочий день працівників у 2024 році становить 18 900 чеських крон. З цієї суми вираховується соціальне та медичне страхування.

[Контакти](#)

**i** Якщо ви не впевнені, чи дозволено вам працювати в Чехії й на яких умовах, або якщо вам потрібна консультація щодо пошуку роботи чи умов трудового договору, ви можете звернутися до Інтеграційного центру Праги, який надає безкоштовні соціальні консультації. Вам потрібно заздалегідь записатися на прийом за телефоном +420 252 543 846. Якщо ви ще погано розмовляєте чеською мовою і потребуєте перекладу, ви можете скористатися безкоштовними послугами міжкультурних працівників.

## Підприємницька діяльність

У Чеській Республіці ви можете займатися підприємницькою діяльністю або як фізична особа-підприємець (ФОП), або як юридична особа.

Якщо ви хочете отримати підприємницьку ліцензію і стати ФОП, просто відвідайте будь-який центр реєстрації підприємницької діяльності незалежно від місця проживання. Вартість оформлення становить 1000 крон.

### Контакти філіалів Центрів реєстрації підприємницької діяльності

Як ФОП ви зобов'язані щороку подавати податкову декларацію до 1-го квітня. У разі неподачі декларації вам загрожують великі штрафи, також це може мати вплив на продовження дозволу на ваше перебування в Чехії. Податкову декларацію потрібно подати центру реєстрації підприємницької діяльності за місцем реєстрації вашого ФОП/фірми. Якщо податкову декларацію замість вас подає податковий агент, термін подачі продовжується до 1-го липня.

Як підприємець ви також маєте зобов'язання перед страховою компанією (якщо ви є учасником державного страхування) та Чеським управлінням соціального забезпечення, зокрема зобов'язання подавати звіт про свої доходи та витрати за минулий календарний рік. Розмір авансових платежів страхових внесків буде розраховуватися залежно від того, чи є ваша підприємницька діяльність основним чи додатковим видом діяльності, а також на підставі вашої декларації за попередній календарний рік.

При виконанні певних умов ви також можете працювати в режимі єдиної фіксованої ставки (тобто будете сплачувати єдину фіксовану ставку замість того, щоб окремо платити прибуток з податку та авансові платежі на пенсійне страхування і державне медичне страхування, окрім цього вам більше не доведеться подавати податкову декларацію і звіти в страхові компанії). [Подробиці ви можете дізнатися за посиланням.](#)

[Контакти філій Фінансово-податкових служб Праги](#)

[Інформація про соціальні страхові платежі для приватних підприємців](#)

[Портал для експатів Праги](#)



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO VNITRA  
ČESKÉ REPUBLIKY



INTEGRAČNÍ  
CENTRUM  
PRAHA



Projekt "V Praze jsme doma: Společná cesta k integraci", registrační číslo CZ.12.01.02/00/23\_010/0000015, je spolufinancován Evropskou unií, z rozpočtu Ministerstva vnitra České republiky a Magistrátu hl. m. Prahy.